



拒絕執行公務員最低工資令 加州華裔審計長反告州長

【本報訊】據中新社三藩市七日消息：因拒絕執行州長阿諾·舒華辛力加（右圖）要求對公務員發放聯邦最低工資的行政命令，加州華裔審計長江俊輝（左圖）反告州長。

加州議會六月三十日未能通過2010/2011年財政年度預算案，無法平衡一百九十億美元赤字，舒華辛力加七月一日發布行政命令要求主管工資發放的江俊輝對州公務員執行每小時7.25美元的聯邦最低工資，一直到預算案通過為止。

七月二十二日是州政府發放七月份工資的日期。江俊輝一日表示將拒絕執行舒華辛力加的命令，理由是州政府處理工資的電腦系

統過於老舊，無法在短時間內執行如此複雜的發放命令，同時他強調阿諾舒華辛力加的做法缺乏法律依據，並侵犯僱員勞工權利，一旦被告，州政府將面臨天文數字的賠償。

六日，舒華辛力加指令人事部門向州政府高等法院提前訴訟，要求江俊輝執行。七日，江俊輝如法炮製，反告阿諾·舒華辛力加。

據悉，加州的最低工資是每小時8美元，三藩市的最低工資是每小時9.79美元。民主黨籍的江俊輝是加州職位最高的華裔民選官員。州政府兩個最大的工會組織七日表示支持江俊輝。



國際金融中心指數 紐約居首港列第四

新華社旗下的中經社8日聯手芝加哥商業交易所集團旗下「道瓊斯指數」，在上海首度推出「新華一道瓊斯國際金融中心發展指數」（簡稱：IFCD INDEX）。根據新指數，紐約取代倫敦位居全球金融中心第一位、香港列第四位，上海則憑藉「成長發展」指標的超強表現，位列全球金融中心第八位。

【本報記者楊楠上海八日電】



▲新華社副社長魯煒（右）和道瓊斯指數公司總裁佩特內拉啟動「新華一道瓊斯國際金融中心發展指數」發布平台 新華社



▲香港位列全球金融中心第四位 路透社

◀新興經濟體金融中心信心排名，上海居首位 資料圖片

上海引領金磚國家梯隊

【本報訊】據新華社上海八日消息：8日發布的「新華一道瓊斯國際金融中心發展指數」報告顯示，國際社會對於金磚國家金融中心的發展能力普遍看好，在金融中心發展為國際前列金融中心的信心排名中，上海高居榜首，其次分別為聖保羅、莫斯科、約翰內斯堡和孟買。

報告指出，聖保羅、莫斯科、約翰內斯堡、孟買四個城市的產業發展比較注重第一產業，對金融業的支撐力度較弱，尤其是約翰內斯堡由於其他處境金融帶，其主導產業為礦業，主要由金融帶動其他產業，而上海積極進行產業調整。

第三產業比重逐步提升，對其構建國際金融中心提供了強有力的產業支撐。上海、莫斯科和孟買在金融市場的構建上都有一定的基礎，因而這三個城市在金融市場及成長發展兩要素的排名比

較靠前。

上海在上個世紀中葉之前便聚集了很多外國銀行及國有銀行，金融業比較發達。現在，上海設有上海證券交易所，是中國的兩大交易所之一，金融市場廣闊且基礎平台堅實。2009年上海第三產業增加值佔GDP比重已經達到了59.4%，而非公有制經濟增加值佔GDP比重也已經達到了47%。產業結構的調整也為上海成為國際金融中心提供了強有力的產業支撐力。

報告指出，這五個城市在服務水準及綜合環境方面的得分都不太高，說明這五個城市目前城市的基礎水準及國家的支撐力度都有待提高。總體來看，聖保羅、莫斯科、約翰內斯堡、孟買的信心得分差不多，各自要素發展水平較為平衡，略有差異，並且其各子要素的得分都低於上海，受訪者還是對上海成為國際金融中心的信心程度更高。

解讀金融中心「新座次」

分析

「變革」一詞，最適合描述當前國際金融中心的新格局。紐約、倫敦等傳統的金融中心雖然依然佔據霸主地位，但在金融危機之後，地位已經受到明顯的挑戰，許多新興經濟體的國際金融中心正在崛起，相比歐美老牌金融中心，亞太地區金融市場雖然起步晚，發展時間短，但發展速度上卻很快。

國際投資家吉姆·羅傑斯說，「其實，20世紀20、30年代金融中心由英國向美國轉移，大部分人直到多年後才認識這個歷史性的轉變。同樣的事情正在發生，但是鮮有人發現這種歷史性的變革正在上演。比如，現在多數的大型IPO項目已經不再在紐約執行。」

新出爐的「新華一道瓊斯國際金融中心發展指數報告」已經體現了這種變革和機遇。比如，排名前十的城市中，亞太地區最多，佔據了5個

席位。而對新興經濟體的金融中心的信心測試表明，世界對於金磚國家金融中心的發展能力普遍看好，金融中心城市得分均在5分以上（1分表示完全沒有信心，10分表示完全有信心）。

其實，即便在傳統老牌的金融中心內部，「變革」也同樣在發生。在IFCD INDEX此次排名中，紐約取代倫敦成為世界第一的國際金融中心，而此前一向不是很「招搖」的巴黎也一舉超越法蘭克福高居第五位。

「2008年國際金融危機爆發後，在金融市場的創新能力發展中，發展中國家表現出強勁的發展勢頭，且綜合實力也得到了很大的提升。」

從客觀指標評價看，成長發展能力前十個城市，更是以新興經濟體國際金融中心為主，上海、迪拜、深圳成長發展能力均排在前十，其中成長發展能力最強的3個城市上海、香港、北京均屬於中國。新興經濟體的國際金融中心莫斯科、聖保羅、孟買的得分也都超過40分以上。

新華社

希臘爆發新一輪大罷工

【本報訊】據法新社雅典八日消息：債務危機深重的希臘，8日發生大規模的反財政緊縮罷工，雅典等多個城市的海陸空交通大受影響。

參與這次24小時示威的人成千上萬，他們抗議總理帕潘德里歐只要公務員、私營機構員工和退休人士承受債務危機的影響，卻對大型機構的利益卻加以保障。示威使

公共交通進入半癱瘓狀態。航空事務官員表示，全國有超過28班國際及國內航機被迫取消，110班航機延遲起飛。列車全部停開，路上不見公共巴士，港口的所有船隻都被迫滯留。渡輪公司警告旅客，8日的航班將要延至翌日才開出。政府部門、醫院和公營企業都大受打擊。

警方表示，約有12000人在首都雅典遊行，其間持着抨擊國際貨幣基金會（IMF）和歐盟的橫額（這兩個組織都促使希臘接受目前的借貸拯救計劃）。此前，北部的塞薩洛尼基市有5000人上街抗議。

國際貨幣基金會、歐盟和歐洲

縮政府開支。然而，這措施惹起許多希臘國民不滿，引發一浪接一浪的示威，這次工潮已是拯救協議2月達成至今第六次大罷工，由希臘全國勞工總會（GSEE）、希臘全國公職協會（Adedy）和社會主義工會勞工團結聯盟（Pame）發起。

然而，希臘政界繼續實行不得人心的緊縮措施，議會剛於7日通過了退休金改革法案的其中兩條：把國民退休年齡由60歲調高至65歲，以及退休金平均降低7%。如此，估計將可省去逾十億歐元的公帑。

GSEE這個全國最大工會表示，勞工仍未放棄抗爭，他們將會千方百計地嘗試推翻這些「無可接受」、「漠視社會」的措施。



▶約12000人在雅典遊行，抗議希臘政府緊縮政策 美聯社

「薛峰案」，主角都是拿外國護照的華裔，是周身流滿中國鮮血的外國人。薛君西安出生，留學美國，擁有芝加哥大學博士學位，一九九〇年在美國地質物理實驗室工作。二〇〇一年受僱於美國HES能源公司，任東北亞經理。二〇〇七年，他直接參與並安排了向HES公司出售中國石油行業的商賣數據庫系統，涉嫌竊取國家機密，被中國警方拘捕。

這些「洋人」之所以不計後果地甘願為其「主人」賣命，說白了就是因為手中持有外國護照，無論是「力拓案」，還是

「薛峰案」，大肆謀殺的國家對澳大利亞力拓公司胡士泰等四位管理人員的起訴和判決，中國的司法硬氣了許多，「洋護身符」不管

用了。無論是「力拓案」，還是「薛峰案」，主角都是拿外國護照的華裔，是周身流滿中國鮮血的外國人。薛君西安出生，留學美國，擁有芝加哥大學博士學位，一九九〇年在美國地質物理實驗室工作。二〇〇一年受僱於美國HES能源公司，任東北亞經理。二〇〇七年，他直接參與並安排了向HES公司出售中國石油行業的商賣數據庫系統，涉嫌竊取國家機密，被中國警方拘捕。

這些「洋人」之所以不計後果地甘願為其「主人」賣命，說白了就是因為手中持有外國護照，無論是「力拓案」，還是